

Воспета ценность мира и единства



В Каракалпакском государственном академическом музыкальном театре имени Бердаха состоялось культурное мероприятие, посвященное межнациональному согласию. В нем принял участие Президент Шавкат Мирзиёев.

Это учреждение с почти столетней историей занимает достойное место в развитии искусства, воспитании молодежи и культурной жизни республики. В последние годы в театре был проведен ремонт, обновлено оборудование. В 2017 году ему был присвоен статус академического театра.

Здесь глава нашего государства вместе с представителями старшего поколения и деятелями искусств посмотрел художественную программу.

В Каракалпакстане проживают представители многих национальностей. Их жизнь в дружбе и согласии стала центральной темой мероприятия. Были исполнены отрывки из народных поэм, каракалпакские песни «Шагала», «Дембермес», «Нигарым», продекламированы образцы произведений Алишера Навои, Бердаха, Махтумкули и Абая. Исполнив стихотворение Героя Узбекистана Ибраима Юсупова «Тугишганлик» и написанную на его стихи песня «Узбекистан», артисты воспели ценность межнационального согласия, единства и мира.

В театре состоялась беседа Президента с каракалпакскими артистами и представителями сферы культуры. Он высоко оценил художественную программу.

Узбеки и каракалпаки – один народ с двумя языками. Веками живущие бок о бок, они стали друзьями и братьями, одним народом. Сегодня они вместе идут по пути мирного развития и процветания страны. Воплощение этого можно увидеть не только на сцене, но и в нашей жизни.

В беседе подчеркнута важность расширения репертуара театров произведениями, прославляющими эти ценности, проведения гастролей, возвращения молодежи в театры и

обогащения ее культуры.



Источник